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邗江区实验小学六年级数学毕业试卷11、6
一、填空题。25分                                                      成绩           

1、9个亿、7个千万、2个十万组成的数写作（              ），读作（                   ），四舍五入到亿位约是（           ）亿。
2、53□既是2的倍数、又有因数3，□里填（      ）；483□同时是3和5的倍数，□里填（      ）。
3、小明从家向西走250米，记作—250米，那么他从家向东走560米，记作（        ）米。
4、在括号里填适当的数
    15÷（       ）＝（        ）∶15＝ eq \f(3,5) ＝ eq \f(24,（      ）) ＝（        ）%

5、爷爷养了20只公鸡，30只母鸡，公鸡只数是母鸡的 eq \f(（    ）,（    ）) ，母鸡只数比公鸡多（   ）%。
6、在下面括号里填适当的数。
  2.6平方米＝（         ）平方分米         40800平方米＝（        ）公顷
7、一个等腰三角形的一个底角是450，它的顶角是（　    ）0，它又是（        ）三角形。
8、建筑工地运进120吨水泥，平均每天用8吨，用了X天后还剩（                  ）吨，当X＝13时，还剩（           ）吨水泥。
9、把一个360立方厘米的圆柱加工成与它底面相等的最大圆锥，圆锥的体积是（      ）立方厘米。
10、一个平行四边形的底是25厘米、高是12厘米，与它等底等高的三角形面积是（         ）平方厘米。
11、大圆与小圆的直径比是5∶3，它们的周长比是（     ∶     ），面积比是（     ∶     ）。
12、用16个边长都是1厘米的正方形拼长方形或正方形，周长最短是（        ）厘米。
13、有一个长方体，它的底面是正方形，如果把它的高增加5厘米就是正方体，而且表面积增加200平方厘米，这个长方体的表面积是（       ）平方厘米，体积是（       ）立方厘米。
二、判断题。5分
1、棱长6分米的正方体表面积与体积相等。…………………………………………（　　　）
2、把一个图形按4∶1的比放大，放大后的图形面积是原来的16倍。……………（　　　）
3、把４：９的前项加８，要使比值不变，后项也要加８。…………………………（　　　）
4、面积相等的两个图形周长一定也相等。……………………………………………（　　　）
5、三个角都是直角的三角形叫做直角三角形。………………………………………（      ）
三、选择题。5分
1、用下面每组中的三条线段围三角形，能够围成等腰三角形的是（          ）。
A、12厘米、8厘米、5厘米            B、10分米、4分米、4分米
C、6米、4米、6米                   D、9分米、6分米、6厘米
2、张老师有3件衬衫、4条裤子、2双皮鞋，用它们一共可以搭配（     ）种不同的穿法。
     A、9            B、14             C、24           D、6

3、一架飞机从某机场向南偏东400方向飞行了1200千米，返回时飞机要（       ）。
     A、南偏东400方向飞行1200千米       B、北偏东400方向飞行1200千米
C、南偏西400方向飞行1200千米       D、北偏西400方向飞行1200千米   

4、订阅《数学报》的份数与总价（        ）。
     A、成正比例         B、成反比例       C、不成比例       D、前三种都有可能
5、一个直角三角形的三条边长度分别是10厘米、8厘米和6厘米，它的面积是（     ）。
     A、48平方厘米      B、40平方厘米     C、24平方厘米     D、30平方厘米
四、计算题
1、直接写出得数。5分
   45＋37＝         80－37＝       45×30＝      2.4÷0.08＝      3.6×100＝
 eq \f(3,5) ÷ eq \f(6,7) ＝         1－ eq \f(3,8) ＝         eq \f(3,5) × eq \f(5,9) ＝       eq \f(1,5) ＋ eq \f(1,3) ＝        3×4÷3×4＝
2、解方程。6分12999.com
  2.5X＋4＝16         X－ eq \f(5,8) X＝24       （4.8＋X）÷4＝2.5

3、简便计算。10分
    eq \f(3,7) ＋3.6＋ eq \f(4,7) ＋6.6     3.4 ― eq \f(4,11) ― eq \f(7,11)      2.5×32×12.5

   3.4×5.6＋5.6×6.6                10.2×43

4、脱式计算。12分
   （2.8＋4.6）×(2.6－2.1)           0.25×（32＋64）÷0.6

    eq \f(9,10) ÷[ eq \f(1,2) ×（ eq \f(6,5) － eq \f(3,10) )]              eq \f(4,29) ×［1－（ eq \f(3,4) － eq \f(3,8) ）]
五、操作题。6分
1、把图1先向下平移6格，再向右平移7格。
2、把图2绕A点逆时针旋转900。
3、图3是一个轴对称图形的一半，请画出另一半。

六、解决问题。26分
1、某大学有男生4000人，女生人数是男生的  eq \f(3,5) 。这个大学一共有多少个学生？
2、一条损坏的公路长24千米，甲、乙两个工程队同时从两端修这条路，甲队平均每天修1.2千米，乙队平均每天修1.8千米。多少天可以修完?

3、张老师编写《辅导练习》，获得稿费2800元，按规定，一次稿费超过800元的部分应按14%的税率纳税。张老师应缴纳税款多少元？
4、一个火力发电厂采用新技术后，每天烧煤100吨，原来烧16天的煤，现在可以烧20天，现在每天比原来节约用煤多少吨？
5、一个圆锥形的麦堆，底面周长12. 56米，高1. 5米，每立方米小麦约重700千克，这堆小麦大约多少千克？
6、杭州湾跨海大桥全长36千米，比润扬大桥长度的4倍还长6.8千米。润扬大桥长多少千米？（用方程解决）
7、食堂有一些大米，第一周吃掉总数的35%，第二周吃了180千克，这时剩下的大米与吃了的大米一样多。食堂原来有大米多少千克？
七、思考题。10分
用一根绳子测量一口枯井的深度，把绳子对折一次量，井外多6米，把绳子对折两次量，井外多1米。井深多少米？绳子长多少米？
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